## Détail transaction par transaction

Nom de l'emetteur	Code Identifiant	Nom du PSI	Code Identifiant PSI	jour/heure de la transaction	Code Identifiant de l'instrument financier	Prix unitaire (unité)	Devise	Quantité achetée	Code Identificatio n marché	Numéro de référence de la transaction	Objectif du rachat	
SAMSE	9695000P0AFORNKIGP59	GILBERT DUPONT	969500UEQ3U3P21QNJ13	2022-11-23T08:24:06.656156Z	FR0000060071	169	EUR	12	XPAR	jAj6AjHrMs001VC0	Attribution aux salariés et/ou mandataires sociaux	
SAMSE	969500OP0AFORNKIGP59	GILBERT DUPONT	969500UEQ3U3P21QNJ13	2022-11-23T10:34:30.406785Z	FR0000060071	169	EUR	14	XPAR	jAj6AjHtP2003270	Attribution aux salariés et/ou mandataires sociaux	
SAMSE	969500OP0AFORNKIGP59	GILBERT DUPONT	969500UEQ3U3P21QNJ13	2022-11-23T11:25:41.282585Z	FR0000060071	170	EUR	3	XPAR	jAj6AjHuCb003Gx0	Attribution aux salariés et/ou mandataires sociaux	
SAMSE	9695000P0AFORNKIGP59	GILBERT DUPONT	969500UEQ3U3P21QNJ13	2022-11-23T11:25:50.361439Z	FR0000060071	170	EUR	19	XPAR	jAj6AjHuCk003HA0	Attribution aux salariés et/ou mandataires sociaux	
SAMSE	9695000P0AFORNKIGP59	GILBERT DUPONT	969500UEQ3U3P21QNJ13	2022-11-23T11:25:50.361730Z	FR0000060071	170	EUR	1	XPAR	jAj6AjHuCk003HN0	Attribution aux salariés et/ou mandataires sociaux	

## Présentation agrégée par jour et par marché

Nom de l'emetteur	Code Identifiant de l'émetteur	Jour de la transaction	Code Identifiant de l'instrument financier	Volume total journalier (en Nombre d'actions)	Prix pondéré moyen journalier d'acquisition des actions	Marché
SAMSE	969500OP0AFORNKIGP59	23/11/2022	FR0000060071	49	169,4694	XPAR